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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
 

Z A P I S N I K 
od  23. ožujka 2022. 

 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, u stečajnom postupku nad dužnikom 

GRADER građevinarstvo d. o. o. u stečaju Matulji, Perasov Put 9, OIB: 85298885368 
 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, stečajni sudac 
Dijana Konta, zapisničar 
 
Višnja Rosenberg Volarić, stečajni upravitelj 
 
Početak u 10,30 sati. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/368-14, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji 
poslovni broj od  28. veljače 2022. 
 
Utvrđuje se da su pristupili stečajni vjerovnici s utvrđenim tražbinama kako slijedi: 
 
1. za REPUBLIKU HRVATSKU: Antonia Marijanović viši državnoodvjetnički savjetnik    
u ŽDO u Rijeci, punomoć u spisu   

           2.560.505,48 kn   
1.656.380,51 kn 

 
Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio sudu prijedlog za određivanje završnog 
ročišta. 
Utvrđuje se da je poziv za završno ročište za  23. ožujka 2022. sa dnevnim redom 
javno priopćen na način da je istaknut na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova 
dana  2. veljače 2022. 
 
Stečajni sudac utvrđuje dnevni red: 
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
2. Podnošenje prigovora na završni popis 
3. Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase 
 
 
Prelazi se na prvu točku dnevnog reda:  
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
 
Stečajni upravitelj ustraje kod svog pismenog prijedloga. 
 
Prisutni vjerovnik ističe da nema pitanja ni primjedbi na izvješće stečajnog upravitelja.  
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Prelazi se na drugu točku dnevnog reda: 
2. Podnošenje prigovora na završni popis. 
 
Prisutni vjerovnik nema prigovora na završni popis.  
 
Prelazi se na treću točku dnevnog reda:  
3. Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase 
Stečajni upravitelj ističe da je na stranici  6. svog završnog izvješća dostavila pregled 
ovršnih postupaka  koji su u tijeku na nekretninama stečajnog dužnika i to već preko    
šest godina. Ističe, da je nedavno zauzet stav i od strane VTS RH i od strane VS RH 
kako  će u  slučajevima kad  je  doneseno rješenje za ovrhu općinskog suda prije 
otvaranja stečaja nad dužnikom, a rješenje o otvaranju stečajnog postupka nad 
dužnikom je doneseno prije stupanja na snagu Stečajnog zakona objavljenog u NN 
71/15 ovršni sud će nastaviti postupak ovrhe. Drugačija je situacija kad je rješenje o 
otvaranju stečajnog postupka nad dužnikom doneseno nakon stupanja na snagu  
Stečajnog zakona objavljenog u NN 71/15. Tada će ovršni sud prekinuti postupak i 
ustupiti ovršni predmet stečajnom  sudu na rješavanje. U konkretnoj  situaciji su u 
izvješću  navedeni ovršni postupci započeli i u njima  rješenja o ovrsi donesena prije  
donošenja rješenja o otvaranju stečajnog postupka nad dužnikom, a rješenje o 
otvaranju stečajnog postupka nad dužnikom doneseno je  25. ožujka 2015. što znači 
prije stupanja na snagu Stečajnog zakona (NN 71/15) koji je stupio na snagu 1. rujna  
2015. Stoga u ovom postupku više nije moguće ništa napraviti prije donošenja 
odgovarajućih rješenja od strane  općinskog suda, a vlasničkopravni odnosi na 
predmetnim nekretninama nisu sporni. 
 
Republika Hrvatska napominje kako bi u cilju ekonomičnosti postupka valjalo odmah 
po brisanju dužnika iz sudskog registra nakon pravomoćnosti rješenja o zaključenju 
stečajnog postupka da stečajni upravitelj podnese prijedlog za upis stečajne mase u 
sudski registar kako ne bi došlo do zastoja u postupanju ovršnog suda. 

 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano 

na daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će 
im se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 

Utvrđuje se da su stranke pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 
 

 
               Dovršeno u 11,05 sati. 

 
                   Stečajni sudac                     Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
                Zapisničar              Stranke    
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